

PROCES VERBAL

încheiat azi 11.05.2018 în ședința de îndată a Consiliului Local

Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 14 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind: d-na Severin Nicoleta, dl.Gheorghiu Viorel și dl.Răcaru Florin; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl.Dumitrache Constantin.

Dl.președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din data de 11.05.2018, care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale încheiate în ședințele Consiliului Local din data de 12.04.2018 și 25.04.2018;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2018 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2018 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "**Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale**" – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Sistem de supraveghere video pentru siguranța cetățenilor din localitatea Bolintin-Vale" – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „**Intrare în legalitate locuință P+2E, utilități**” – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);

Dl.primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul adăugării unui proiect de hotărâre, respectiv aprobare indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții privind „Înființare canalizare pluvială în orașul Bolintin Vale, județul Giurgiu.

Dl.președinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu modificările solicitate, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi respectiv aprobarea proceselor verbale încheiate în ședințele Consiliului Local din data de 12.04.2018 și 25.04.2018, care fiind supuse la vot sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2018.

Se dă cuvântul dlui contabil șef dl-Păun Marian pentru a prezenta raportul de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli și actualizarea listei de investiții pe anul 2018. Avem solicitări din partea Scolii Gimnaziale Bolintin Vale și Liceul Bolintin precum și o adresă de la Școala Gimnazială Malu Spart, prin care solicită rectificarea bugetului cu suma de 15.000 lei; de asemenea propunem actualizarea listei de investiții cu 72 000 lei pentru implementare aplicație software concomitant cu diminuarea prevederii bugetare de la „Investiții clădiri sediu și documentație autorizare ISU”. Totodată, avînd în vedere încasările suplimentare se propune rectificarea bugetului cu suma de 311 mii lei.

Dl.Marin M. - la sponsorizări de unde vin banii?

Dl.Păun M. De la OMV Petrom .

Dl.presidente de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2018 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale și asigurarea cofinanțării .

DI.Păun M. - am aprobat în Consiliul Local în data de 28.09.2017, prin hotărârea nr.125 – cheltuieli de natura investițiilor pentru Spitalul Orășenesc Bolintin Vale dar și cofinanțare de 10%, - 165 mii lei pentru dotarea cu aparatură medicală . Spitalul ne-a înaintat o adresă prin care solicită suplimentarea cofinanțării cu suma de 25 mii lei ca urmare a actualizării prețurilor dar și faptului că la acea data erau aparate care acum nu se mai regăsesc în piață la preț similar precum și pentru că sunt echipamente de înaltă performanță; ar fi vorba de suma de 190 mii lei; de asemenea, ni se solicită să aprobăm 10% pentru achiziția unui aparat de screening auditiv în valoare de 98 mii lei; deci în total un efor bugetar de 190,98 mii lei.

DI.Rotaru T. - am făcut cunoscut la Primărie la Bolintin Deal să ne mai ajute și ei cu ceva?

DI. Viceprimar – ceea ce ne acordă ei vine sub formă de donație.

DI.presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici la obiectivul de investiții „ Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Scoala Gimnazială nr.1 Bolintin Vale.

DI.primar – o să depunem un proiect Axa 13, proiect ce cuprinde Reabilitare Scoala Gimnazială Bolintin Vale, comonenta A și Sistem supraveghere video – componenta B.. Din proiect a reieșit 13.059.000 mii lei , se reabilitează cele 2 corpuri ale Scolii, unul mai vechi și unul mai nou, se schimbă timplărie, echipamente sanitare,etc., se modifică scara, închidem partea dinspre sud , se va face și lift. La subsol se va pune și centrala termică pentru că centrala mare care deservește se va închide. Laboratorul de biologie se va muta, nu mai corespunde, sistematizarea curții școlii plus parcare pe lângă Minodora. Clădirea monument istoric.

DI.Enache -(proiectant) prezintă scoala cu 2 corpuri de clădire , obiectul îl constituie renunțarea la termoficare., clădirea veche din colț se va restaura. , va fi un branșament nou de gaz și un branșament electric.

DI.Rotaru T. - în ce constau reparațiile .

DI.primar – tot.

DI.Bodîrlău M. - cofinanțarea cât este ?

DI.primar - 2%.

DI.Rotaru T. – în ce termene se vor realiza lucrările?

DI.primar – suntem destul de înaintați, pentru clădirea mică s-a luat avizul.

DI.primar – este necesar avizul de la Ministerul Educației, ne-au luat în considerare cererea, însă nici la ora asta nu au comisie de avizare. Mă zbat pe toate căile sper să le rezolvăm , depunem și pe AXA 13 și pe AXA 10.

DI.presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții,, Sistem de supraveghere video pentru siguranța cetățenilor din localitatea Bolintin Vale.

DI.primar – a II a component a proiectului este supravegherea video; ne permite ghidul de finanțare să facem și ceva pe infrastructură. Scopul componentei A: Scoala noastră are elevi de la Bolintin Vale și Crivina, vreau să acoperim cu acest sistem tot domeniul public; valoarea totală este 5.108.614 cu TVA, aici costă mult camerele, nu avem voie aerian, doar îngropat în subteran, am ales sistemul de emisie Wireless; la Malu Spart și Crivina o să facem pe fibră optică, o să avem camere și cu recunoaștere facială, securizăm cumva., valoarea este destul de generoasă 13 mil.

DI. Negoii R. - unde va fi centrul?

DI.primar – aici, la Primărie.

DI.presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru,, Intrarea în legalitate locuință P + 2E, utilități,,

Dl.primar - în Bolintin nu întotdeauna s-a construit c autorizație de construcție, acum din diverse motive, unii vor să-și facă acte, apare un impediment unele se pot rezolva altele nu., pentru locuință individuală trebuie ca deschiderea să fie de 12 m, procentul de ocupare al terenului 40-45%, coeficientul de utilizare este important, de asemenea retragerile. Cetățeanul are reclamații, a fost amendat, și-a făcut expertize, el trebuie să aibă balcoanele tăiate., comisia a semnat să intre în legalitate.Noi avem ca pîrghii, dacă ne aduce documentația în regulă are obligația pînă la recepție să intre în legalitate. Proiectul trebuie respectat.

Dl.primar – este situație generală în cartier să găsim o rezolvare.

Dl.Marin M. - este un început , ei trebuie să înțeleagă să intre în legalitate..

Dl.Rotaru T. - să-i prevenim în continuare.

Dl.primar – au fost identificate 33 imobile pe strada Sabarului, s-a dispus desființarea, s-a mers cu Poliția, am dat termen 30 de zile , dacă nu desființează o să acționăm în instanță.

Dl.Bodîrlău M. - ar trebui făcut în tot Bolintinul.

Dl.Marin M. - sunt foarte mulți care au mutații la ei.

Dl. Dascălu F. - cu camerele ați avea în vedere să scăpăm de nenorocirile care sunt în cartier; avem ceva străzi, pe acolo pe la Gîrea.

Dl.primar – pentru folosirea stîlpilor am făcut un contract, suntem cu el la semnat pe toată perioada de existență a stîlpilor., toți stâlpii vor fi cu lămpi.

Dl.presidente de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trecem la punctul 7 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiții la obiectivul ,, Înființare canalizare pluvială în orașul Bolintin Vale.

Dl.primar – partea de canalizare pluvială pe strada Republicii centru, preconizăm la 1 iunie să începem lucrările

Dl. Nită Gabriel – canalizarea pluvială constă în foraj orizontal, se începe cu 355 finalizare cu 630, după care se face la spărtură deschisă, se va face ori cu blindaj, ori cu palpaj..

Dl.primar - palpajele sunt panouri din metal.

Dl.Dascălu F. - pe strada Republicii, tot pe asfalt ați zis că faceți pe dreapta.

Dl.primar - noi când o să facem pe aia , cealaltă trebuie să fie funcțională.

Dl Dascălu F. - în primul rînd că la fiecare curte nu știu ce este, branșamentele și racordurile le întrerupem.

Dl.primar – valoarea este de 89.330.707, inclusiv TVA 2 mil. E, vroiam să facem lucrarea într-o perioadă scurtă, dar în 2 tranșe, altă variantă ar fi să facem împrumut dar eu zic să facem reeșalonare., tehnic nu, financiar da.

Dl.Dascălu F. - să nu vină din gîrlă în canalizare.

Dl.primar - să mai facem un cămin aproape de SADP.

Dl.Marin M. - Obligatoriu sa facem înainte de a asfalta strada Republicii.

Dl.presidente de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.presidente de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Președinte de sedință,

Contrasemnează ,